



Уроженец Плесецкого района признан виновным в покушении на убийство местного жителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему уроженцу Плесецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 15 марта 2023 года днем в частном доме в деревне Авдотьино Плесецкого района после совместного употребления спиртных напитков осужденный на почве личной неприязни нанес удары кухонным ножом и острым предметом в область головы и тела спящему 44-летнему гостю. Благодаря тому, что потерпевший показал активное сопротивление, покинул дом и обратился за медицинской помощью, он остался жив.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что выпивали с потерпевшим вдвоем. Предполагает, что именно он причинил гостю ранения, но ничего не помнит о происходивших событиях.

Согласно показаниям потерпевшего, в процессе употребления спиртных напитков никаких конфликтов не происходило. Он в гостях у осужденного лег спать. Проснулся от резкой боли, понял, что хозяин жилища ударил его чем-то острым, и покинул дом.

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области подсудимому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1870151>